

Hölgyeim és Uraim!

Tisztelt Lakótársak!

Kedves Vendégek! Kedves Barátaim!

Nagyjából jó egy esztendeje találkoztunk, amikor a Szily-kastély most tűzoltószertárként szolgáló egykori istállójában találkoztunk a mostani járda- és útépités, csapadékvíz-elvezetés, kertészeti munkák előkészítéseképpen. Most e munkák elkészültek, és átadhatjuk Önöknek, vegyék használatba!

A torbágyi Szalonna utcacsoporttal együtt 390 millió Ft-os beruházás fejeződött be olyan területen, amelyeket hosszú idő óta főleg csak földútként használhattak a település régi részein. A torbágyi utcák házai mind régiak, az itteniek csak részben, hiszen a Sándor közön kívül a Rozmaring utca szántóföldön, a Zugar- és Levente utca pedig a Szily-kastélyhoz tartozó szérűskert helyén keletkezett, a Géza fejedelem utca belső sora a Zugar és Sándor utca között pedig egy rég lebontott juhakol romjain

Sokáig érezhették másodrendű polgároknak magukat az itteniek, most azonban a közel két és fél kilométernyi hosszúságban az Önök utcái a legszebbek.

A 390 millió Ft-ból 216 millió Ft-ot pályázati támogatással sikerült európai uniós forrásból finanszírozni. A pályázatokat a Közép-Magyarországi Fejlesztési Tanácshoz nyújtottuk be.

A terveket a Mikroline Kft. készítette Lukács Miklós és Hoós Péter, ők voltak a műszaki ellenőrök is. A képviselő-testület részéről a munka oroszlánrészét a Településfejlesztési és a Közbeszerzési Bizottság végezte, mindkettő elnöke Tajti László. A polgármesteri hivatal részéről a Településfejlesztési és Beruházási Osztály vezetője Guttmann Szilvia és Makranczi László jegyző.

A kivitelezés az Útéppark Kft. érdeme, építésvezető Nemes Károly, kertészet Pannonpark Kft. (Németh Erika, Demeter Márton) – ők állították fel az új játszószerkezeteket is.

Köszönet illeti az engedélyező hatóságokat is, hogy segítettek nekünk. És köszönjük Önöknek is a tervezés idején az észrevételeket, hogy elviselték a kényelmetlenségeket a kivitelezés idején. Most viszont kérem, hogy vigyázzanak arra, ami elkészült. Használják egészséggel, örömmel, Isten áldja az építőket és használókat.

